Jloseaumean nuea.

mieoa: Kysvma
: epuar; aKpuA JKeAMo2o U KpacHozo ueemd.

Kpronox; 4mm.
OKonuameavnwlil pasmep: 29cm.
Coxpawenue:

B.1-6030yWHASA NEMAS .

Cbn- cmoabux bes naxuoa.
npub — npubasxa.

Ybas- ybasKa.

Toro08a .

- -
Keamuwtil usem.

P50 1: 8 Koabuo Habpamwv 7com. P50 12: (Scbu, npub ) x 6 =42
Pa0 2: 8 KaXKObLil con cesazamv 2cbn = 14 90 13-16: 42cbn.
P50 3: ((1cbn, npub ) x 7 = 21 #17: ( Scbn, ybas ) x 6 = 36

4: (2cbn, npub )x 7 =28 20 18: (4cbn, ybas )x 6 = 30

Psa0 5: (3cbun, npub ) x 7 = 35 Ps0 19: (3cbm, ybas )x. 6 = 24
20 6: 35cbmn. P50 20: (2cbn, ybas ) x 6 = 18
Eﬂa 7: (3cbn, ybas ) x 3, 20cbn = 32 Ps0 21: (1cbn, ybas ) x 6 = 12
: ﬂaﬁ 8-10: 32cbn. P50 22: 6 ybas. = 6. Humbv 3axpenumy,
F’ﬂa 11: (7cbn, npub ) x4 = 36 NemAU CAHYMb.

|

 Mopdouxa.
li‘*y,eema
P50 1: 6 KoAbuo Habpamv 6¢bn. i

Pad 2: (3cbn 6 caedyrougyro nemaro, Icbu )x 3 =12
P30 3: (3cbn 6 caedyrougyro nemaro, 3cbn )x 3 = 18
Hsll. (3cbn 6 credyrougyro nemaro, Scon ) x 3 = 24
T Pad 5: 3cbn s caedyrouyio nemaro, 23cbn = 26
P50 6: 3cbn 6 ciwaym%nemmo, 25cbu = 28
Q’ﬁ 7-8: 28cbm. Humv saxpenums, ocmasums nums 0AL npumusanus. Habums .
w ;
. Yepnozo ugema. ‘
§ .@ﬂa 1: 6 KoAbUO Ha{fpamb 6¢bm. # :
G’.ﬂa 2: (3cbue mebymugro nemato, 1cbmu )3(,.3 L0, }[aﬁumb U 3awume.



P50 3: (npub, 1c5 )9(5 15

P50 4: 15cbn.

P50 5: (3cbn, ybas )x 3 = 12

Ps0 6: 12cbn. Humb 3aKpenums, ocmasuins 0As
NPUMUBAHUSL.

PyKu 2 wm.

Keamuwii usem.

P50 1: 6 Koavuo Habupaem 6cb. _

Pa0 2: 8 KaXKOblil cbn cesazamb 2cbn =¥X

P50 3: (1cbm, npub ) x 6 = 18

Psa0 4-5: 18cbm.

P50 6: 6cbH, 3 ybas, 6cbn = 15 '
90 7: Scbn, 2 ybas, 6cbn = 13

3-8: 4cbn, ybas, 7con = 12

P50 9-13: 12cbn. Humv saxpenums, nabums .

Im

: . 30 2: 6 KaKObuil cbi cesszamy 2cbn = 12
3-6: 12cbm.

0 7: Cesizambv emecme KgK nOKA3aHo HA Gomo.
' bn, npub ) x 6 = 18. (manxem ).
 Hoz U 2 wm. - N! E
l" )Km blLil usem. f

Ps0 14: Coedunums dse HOZUL &a&;lla gomo.
Psd 1: 6 Koavuo nabpams 7cbw.

=30
‘.‘I‘*‘}‘.&

W "\

P50 3: (npub, 1cbn )
0 4: (npub, 2cbn )x 7 = 28




P50 15: (4cbn, npu[f)xﬁ 36
Pad 16: (Scon, np

Pd 17-23: 42
Humw 3aKpenum

Kogpmouxa .
Kpacnwiii usem.
Ps0 1: 6 KoAbUo Habpamp 6cbH. o

P50 2: 6 KaXobuil cbn ceszamp 2con = 12

P50 3: (1cbu, npub ) x 6 = 18

P50 4: (2cbn, npub ) x 6 = 24

P50 5: (3cbu, npub ) x 6 = 30

P50 6: (4cbu, npub ) x 6 = 36

P50 7: (5 cbn, npub )x 6 =42 h

P50 8-14: 42cbn. ‘

P50 15: Coedunums KeAMY Uactms merd ¢ KPacHoil

KaK_Ha gomo. : h
i)

3) 16: (Scbn, npub ) x 7 = 49 (obopxa

. Cbopxa zoroevL.



